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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2023 

ATA NÚMERO TRÊS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor a Cátia Khvas, atleta da Associação Desportiva Nucleoeiras - ADNO: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor a Cátia Khvas, atleta da Associação Desportiva 

Nucleoeiras - ADNO, o qual deverá ser transmitido, quer à atleta, quer ao Clube. 

 

- Proposta nº. 80/23 – SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários do 

Concelho, meses de janeiro a março de 2023 inclusive: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas ao primeiro trimestre de dois mil e 

vinte e três (meses de janeiro, fevereiro e março) do subsídio mensal a cada uma das sete 

Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do Concelho, correspondendo ao valor 

unitário de dezanove mil e quarenta e sete euros, perfazendo o montante de trezentos noventa 

nove mil novecentos oitenta e sete euros. 

 

- Proposta nº. 81/23 - UPAG - Adjudicação do concurso público com publicidade internacional, 

para aquisição do serviço de corte mecânico de ervas em passeios e beiradas, por lotes, no Concelho 

de Oeiras: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e a adjudicação da aquisição da prestação de 

serviços de corte mecânico de ervas em passeios e beiradas, no Concelho de Oeiras, na 

modalidade de fornecimento contínuo, ao concorrente “Mota-Engil Ativ - Gestão e Manutenção 

de Ativos, Sociedade Anónima”, para o lote um, União de Freguesias de Oeiras, Paço de Arcos e 

Caxias e Freguesia de Porto Salvo, até ao montante de oitocentos e quarenta e seis mil euros, e 
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ao concorrente “Ecoambiente - Serviços e Meio Ambiente, Sociedade Anónima”, para o lote 

dois, União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha, Cruz Quebrada e Dafundo, União de 

Freguesias de Carnaxide e Queijas e Freguesia de Barcarena, até ao montante de oitocentos e 

quarenta e seis mil euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 82/23 - DP - Santa Casa da Misericórdia de Oeiras - Doação de terreno ao Município 

de Oeiras para construção de uma Unidade de Cuidados Continuados, Convalescença e 

Reabilitação: 

Deliberado aceitar a doação do terreno para construção, com aproximadamente quatro mil 

quinhentos e vinte e cinco metros quadrados, sito na Tapada das Murteiras, em Porto Salvo, da 

titularidade da Santa Casa da Misericórdia de Oeiras (SCMO), com a condição de aí ser 

construída pela Edilidade uma Unidade de Cuidados Continuados, Convalescença e Reabilitação 

com duas Unidades de Internamento, sendo o equipamento posteriormente cedido em regime de 

comodato pelo prazo de cinquenta anos, à SCMO. 

 

- Proposta Nº. 83/23 - DP - Atribuição de Licença de Uso Privativo, sobre espaço localizado no 

Mercado Municipal de Tercena à Associação Bandeira Azul da Europa: 

Deliberado aprovar a atribuição à Associação Bandeira Azul da Europa (ABAE) de uma Licença 

de Uso Privativo, pelo prazo de três anos, suscetível de renovação por iguais períodos, com 

isenção de pagamentos, destinada à ocupação e exploração, para prossecução fins estatutários, de 

um espaço/sala polivalente localizado no Mercado Municipal de Tercena, com cento e oitenta e 

oito vírgula oitenta e cinco metros quadrados. 

 

- Proposta nº. 84/23 - DP - Procedimento mediante sorteio, com publicação prévia de anúncio, para 

celebração de contrato de arrendamento para outros fins não habitacionais de um armazém sito no 
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Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a abertura de procedimento mediante sorteio, com publicação prévia de 

anúncio, para celebração de contrato de arrendamento para outros fins não habitacionais de um 

armazém sito no Alto dos Barronhos, mais concretamente o denominado Armazém Cinquenta e 

Seis. 

 

- Proposta nº. 85/23 - SIMAS - CP 79/2022/15 - Adjudicação do procedimento por concurso público 

para execução da empreitada de remodelação das redes de distribuição de água de fibrocimento no 

subsistema da Figueirinha - Fase 3, Concelho de Oeiras - Nomeação de Coordenador de Segurança 

em obra e Diretor de Fiscalização - PD nº. 12-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de vinte de 

janeiro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a adjudicação da empreitada 

destinada à “Remodelação das Redes de Distribuição de Água de Fibrocimento no Subsistema 

da Figueirinha - Fase três, Concelho de Oeiras”, à empresa “Construbuild, Limitada”, pelo valor 

de um milhão vinte e cinco mil setecentos e quinze euros e vinte e cinco cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução de quatrocentos e vinte dias, após a 

consignação, prevendo-se que a mesma decorra nos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e 

vinte e quatro, bem como a nomeação de Coordenador de Segurança em Fase de Obra e de 

Diretor de Fiscalização da empreitada, a celebração de contrato escrito, com a respetiva minuta. 

 

- Proposta nº. 86/23 - SMPC - Intempéries ocorridas entre 07/12/2022 e 12/12/2022 - Logística 

alimentar em ocorrências de emergência: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira de ajuda, às associações de 

bombeiros do Concelho, para comparticipar as despesas de alimentação, nomeadamente: 

pequenos almoços, almoços e jantares, até ao montante de quinze mil euros, para bombeiros do 
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Município de Oeiras e de outros municípios que participaram nas ações efetuadas, derivadas das 

intempéries verificadas. 

 

- Proposta nº. 87/23 - DPU – Procº. 967/1989 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 20/1995, 

localizado em Linda-a-Pastora: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número vinte, de mil novecentos e 

noventa e cinco, solicitado por “Tozisco, Sociedade Anónima”, na qualidade de proprietária da 

fração “E” do Lote Um. 

 

- Proposta nº. 88/23 - UC - Aquisição pelo Município do lote 97-A, da Quinta das Palmeiras, em 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a aquisição, livre de ónus ou encargos, do prédio rústico descrito na 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número mil cento e oitenta e um, de vinte e 

três de maio de mil novecentos e oitenta e seis, da Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra, 

denominado “Lote noventa e sete-A”, situado na Quinta das Palmeiras à sociedade “Frasac - 

Construções e Administração, Sociedade Anónima”, pelo preço de seiscentos e cinquenta mil 

euros. 

 

- Proposta nº. 89/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira e celebração de protocolo 

entre o Município de Oeiras e a APAV - Associação Portuguesa de Apoio à Vítima, para 

implementação da 3ª. edição do projeto “APAV no Bairro dos Navegadores”, no âmbito do 

Contrato Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à APAV - Associação 

Portuguesa de Apoio à Vítima, para a continuação e realização da terceira edição do projeto 

“APAV no Bairro dos Navegadores, no valor de trinta mil quatrocentos e doze euros e quarenta 
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e quatro cêntimos, correspondente a noventa e dois por cento do valor global do projeto, 

constituindo uma despesa plurianual que será liquidada da seguinte forma: 

- O valor de sete mil euros, após assinatura do protocolo; 

- O valor de vinte e um mil euros, após o terceiro mês de execução do projeto, mediante 

apresentação e validação de relatório trimestral e o valor de dois mil quatrocentos e doze euros e 

quarenta e quatro cêntimos, após o términus do projeto e mediante apresentação e validação do 

relatório final, que ocorrerá em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 90/23 - DCA - Aprovação da minuta do protocolo a celebrar entre o Município de 

Oeiras e a Pura Comédia - Companhia Profissional de Teatro de Oeiras e consequente atribuição 

de comparticipação financeira: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Pura Comédia / Teatro Independente 

de Oeiras, com vigência plurianual, por um período de três anos no valor global de quatrocentos 

e cinco mil euros, sendo o valor anual de cento e trinta e cinco mil euros, no ano de dois mil e 

vinte e três, dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, repartido da seguinte forma: 

- Dois mil e vinte e três - Repartida em duas tranches a liquidar em maio e setembro; 

- Dois mil e vinte e quatro - Repartida em quatro tranches, a liquidar em março, junho, setembro 

e dezembro e 

- Dois mil e vinte e cinco - Repartida em quatro tranches, a liquidar em março, junho, setembro e 

dezembro. 

 

- Proposta nº. 91/23 - DRU - “Pº. 14-DRU/2022 - Unidade de Alojamento para Funcionários 

Municipais - Laje” - Aprovação de relatório final e adjudicação da empreitada - Aprovação da 

minuta de contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a adjudicação da empreitada “Catorze/DRU/dois 
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mil e vinte e dois - Unidade de Alojamento para Funcionários Municipais - Laje”, ao 

concorrente “Optibuilding, Limitada”, com um prazo de execução de cento e oitenta dias, 

conforme proposta do concorrente vencedor, com o valor de quatrocentos e noventa mil euros, 

ao qual acresce IVA à taxa legal de seis por cento, totalizando o valor de quinhentos e dezanove 

mil e quatrocentos euros. 

 

- Proposta nº. 92/23 - DGALU - “Pequeno almoço Motard” evento promovido pelo Grupo Motar 

“Os Navegantes da Estrada” - Isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das respetivas taxas associadas à realização do 

evento denominado “Pequeno almoço Motard”, no valor de oitenta e sete euros e trinta e sete 

cêntimos, ao Grupo Motard “Os Navegantes da Estrada”. 

 

- Proposta nº. 93/23 - DCP - Pº. 1074/DCP/2022 - Procedimento por consulta prévia para aquisição 

de serviços de vigilância e segurança humana para diversas instalações municipais, ao abrigo do 

Acordo Quadro da ESPAP, IP (lote 3) - Ratificação do ato de decisão sobre lista de erros e omissões 

e consequente prorrogação do prazo para apresentação de propostas: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aceitação do erro identificado e 

consequente aprovação da prorrogação do prazo fixado para apresentação de propostas, nos 

termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dois mil e sessenta e três, 

referente ao Procedimento por consulta prévia para aquisição de serviços de vigilância e 

segurança humana para diversas instalações municipais, ao abrigo do Acordo Quadro da ESPAP, 

IP (lote 3). 

 

- Proposta nº. 94/23 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento para 2023 da Fundação Marquês de 

Pombal: 
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A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e três, 

da “Fundação Marquês de Pombal”, bem como, remeter à Assembleia Municipal a proposta de 

deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas 

competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas 

municipais. 

 

- Proposta nº. 95/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Costa Pinto, nº. 176, 1º. Dtº., Paço de 

Arcos: 

Deliberado aprovar a atribuição em arrendamento da fração T Um, sita na Rua Costa Pinto, 

número cento e setenta e seis, primeiro direito, em Paço de Arcos, fixando-se uma renda mensal 

no valor de trezentos e vinte e um euros e setenta e oito cêntimos, a vigorar a partir de um de 

fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 96/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida dos Cavaleiros, nº. 26, 2º. A, no 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Avenida dos Cavaleiros, número 

vinte e seis, segundo A, no Bairro Outurela/Portela, condicionado ao reajustamento para fogo 

de tipologia T Dois, logo que se verifique disponibilidade de fogos para o efeito, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de nove euros e noventa e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 97/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 7, 3º. B, 

Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, referente ao fogo sito na 

Rua Alberto Osório de Castro, número sete, terceiro B, Bairro de São Marçal, manter a renda 

mensal no valor de trinta e um euros e oito cêntimos. 
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- Proposta nº. 98/23 - DCS - Processo da Junta e das Uniões de Freguesias relativo ao 

funcionamento dos equipamentos de infância - 1º. semestre de 2023: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a aprovação da atribuição financeira 

à União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço 

de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e 

cinquenta e oito mil e trezentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas do 

primeiro semestre de dois mil e vinte e três, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de 

infância da Santa Casa da Misericórdia de Oeiras (SCMO) e do Centro Social e Paroquial de 

Oeiras, repartidos da seguinte forma: 

- Uniões e Junta de Freguesia - Valor semestral - Valor mensal a transferir: 

- União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - cinquenta e quatro 

mil euros - nove mil euros; 

- União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - cento e catorze mil euros - dezanove mil euros;  

- União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - trezentos euros 

- cinquenta euros; 

- Junta de Freguesia de Porto Salvo - noventa mil euros - quinze mil euros. 

 

Proposta nº. 99/23 - DCS - Apoio ao projeto “Aproximar Oeiras” - Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quinze mil euros, 

à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, para apoio à realização de atividades do âmbito do 

projeto “Aproximar Oeiras”. 
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- Proposta nº. 100/23 - DCS - Medida Saúde+ - Atribuição de comparticipação financeira nas 

despesas com medicamentos do Município de Oeiras - Cativação de verba para o ano de 2023: 

Deliberado aprovar o reforço das verbas no valor global de trinta e dois mil novecentos e oitenta 

e nove euros e cinquenta e sete cêntimos, correspondente à diferença entre o valor previsto e o 

valor a pagar à Associação Nacional de Farmácias (ANF) e à Dignitude, relativamente ao mês de 

dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 101/23 - DCS - Programa de rastreio do cancro da mama no Concelho de Oeiras - 

Protocolo de cooperação Liga Portuguesa Contra o Cancro - Núcleo Regional Sul - ARS-RCM: 

Deliberado aprovar a comparticipação financeira, no valor de trezentos e sessenta euros, para 

apoio à Liga Portuguesa Contra o Cancro, no âmbito do Programa de Rastreios no Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 102/23 - DCS - Transferência de competências para as Autarquias Locais e entidades 

intermunicipais - Prorrogação do prazo de transferência de competências no domínio da “Ação 

Social” para 3 de abril de 2023: 

Deliberado reconhecer que o Município de Oeiras apenas detém as condições necessárias para 

assumir a transferência de competências em matéria de Ação Social após três de abril de dois mil 

e vinte e três, solicitando deste modo, a prorrogação do prazo de aceitação das competências, no 

domínio da Ação Social, para essa data, nos termos constantes nos diplomas sectoriais 

publicados, bem como, propor à Assembleia Municipal de Oeiras, que delibere aprovar a 

presente proposta de deliberação. 

 

- Proposta nº. 103/23 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do empreendimento 

habitacional do Alto da Montanha - 64 fogos, Carnaxide - Reprogramação financeira: 
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Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação e compromisso, e 

libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da obra na proposta, 

reprogramação que ora se propõe, substituindo-se a programação financeira como referido no 

Contrato, a que corresponde o compromisso sequencial número um milhão novecentos e trinta e 

cinco mil setecentos e sessenta e sete, com a seguinte distribuição: 

a) dois mil e vinte e dois - trezentos e nove mil quatrocentos e quarenta e seis euros e sessenta e 

seis cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor; 

b) dois mil e vinte e três - seis milhões setenta e nove mil quatrocentos e oitenta e quatro euros e 

quarenta e dois cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor e 

c) dois mil e vinte e quatro - três milhões oitocentos e onze mil quatro euros e noventa e um 

cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 104/23 - DP - Desanexação de terreno do domínio privado do Município de Oeiras, 

sito em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a desanexação da parcela de terreno com trezentos e dez metros quadrados, 

da ficha quatro mil oitocentos e setenta e nove, da Freguesia de Paço de Arcos a qual tem cento e 

vinte e cinco mil e quinhentos vírgula cinquenta metros quadrados, a qual confronta a norte com 

Município de Oeiras, artigo rústico quinhentos e oitenta e quatro, a sul com alvará número um, 

de dois mil e vinte, a poente com alvará número um, de dois mil e vinte e a nascente com 

“Ghotic Clouds, Limitada” / operação de loteamento número seis, de dois mil e dezanove. 

 

- Proposta nº. 105/23 – UPAG - Mostra “Oeiras Ceramic Art 2023” - Isenção de taxas: 

Deliberado aprovar que este evento pela dinâmica que se prevê vir a concretizar, e por não 

cobrar ingressos, intitulado “Oeiras Ceramic Art dois mil e vinte e três” a realizar no primeiro 

andar do Mercado Municipal de Oeiras, de dez a quinze de outubro dois mil e vinte e três, se 
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isente de taxas, e a submissão a autorização pela Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 106/23 - SMPC - Atribuição de subsídio para obras de recuperação do Quartel dos 

Bombeiros do Dafundo - Redução de compromisso: 

Deliberado aprovar a redução do compromisso cento e noventa e três mil quinhentos e trinta e 

um, de dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, no valor de duzentos mil euros, por nada 

mais haver a pagar no âmbito do apoio financeiro para as obras realizadas no quartel de 

bombeiros do Dafundo. 

 

- Proposta nº. 107/23 - SMPC - Constituição de equipas de intervenção permanente nas Associações 

Humanitárias de Bombeiros Voluntários do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar o pagamento da verba de vinte dois mil trezentos e quarenta e cinco euros e 

vinte e nove cêntimos, referentes ao primeiro trimestre de dois mil e vinte e três (meses de 

janeiro, fevereiro e março), às Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários, no âmbito 

da Constituição de Equipas de Intervenção Permanente. 

 

- Proposta nº. 108/23 - DPOC - Ratificação da 2ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta de janeiro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dois mil setecentos e quatro, referente à segunda 

Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor de um milhão trezentos e 

cinquenta e oito mil cento e um euros e cinquenta e sete cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 109/23 - DPOC - Ratificação da 3ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dois de fevereiro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dois mil trezentos e quarenta e nove, referente à 
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terceira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor de trezentos e seis 

mil quinhentos e sessenta e um euros e vinte e oito cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 110/23 - GATPI - Projeto Social e Educativo - Reperfilamento da Estrada da Escola 

Nossa Senhora das Neves, em São Tomé e Príncipe: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, destinada à obra de 

reperfilamento/repavimento da estrada da Rua Madre Mãe Clara, na Cidade das Neves - São 

Tomé e Príncipe, orçada no valor de duzentos e oitenta seis mil duzentos e noventa e três euros e 

vinte e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 111/23 - GCAJ - Aprovação para consulta pública do novo Regulamento de 

Permissões Administrativas, Taxas e Outras Receitas (RPATOR) do Município de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 112/23 - DD - Atribuição de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade das coletividades desportivas do Concelho (entidades do setor não lucrativo) mais 

afetadas pelas intempéries de dezembro de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeiras extraordinárias, para obras e 

aquisição/manutenção de equipamentos, num montante global de trezentos e cinquenta mil 

euros, à Associação Desportiva de Oeiras e ao Sport Algés e Dafundo. 

 

- Proposta nº. 113/23 - DD - Troféu C.M.O. - Corrida das Localidades atribuição de prémios da 39ª. 

edição e apoio para organização de provas da 40ª edição: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira global de catorze mil e 

quatrocentos euros, destinada à Corrida das Localidades atribuição de prémios da trigésima nona 
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edição e apoio para organização de provas da quadragésima edição. 

 

- Proposta nº. 114/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira aos Agrupamentos de 

Escolas para apoio à visita a escolas inovadoras, em Barcelona, no âmbito do Projeto de Formação 

e Acompanhamento de Mudança na Educação, da “Reimagine Education Labs”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil 

novecentos e sessenta e oito euros e setenta e dois cêntimos, aos Agrupamentos de Escolas para 

apoio à visita a escolas inovadoras, em Barcelona, no âmbito do Projeto de Formação e 

Acompanhamento de Mudança na Educação, da “Reimagine Education Labs”. 

 

- Proposta nº. 115/23 - DPOC - 1ª. Alteração Orçamental Modificativa (1ª. revisão): 

Deliberado aprovar a primeira alteração orçamental modificativa de dois mil e vinte e três 

(primeira revisão) e a primeira alteração modificativa às Grandes Opções do Plano (primeira 

revisão), e do mapa de pessoal, e submeter as mesmas à aprovação pela Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 116/23 - UPGO - Pº. 2023/6-DEM - “Reabilitação do Centro de Saúde de Algés, após 

as inundações de dezembro” - Decisão de contratar e abertura de procedimento por concurso 

público - Aprovação das peças do procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário 

para a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Reabilitação do Centro de 

Saúde de Algés, após as inundações de dezembro” - Processo dois mil e vinte e três/seis-DEM, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade internacional, 

pelo preço base do concurso de quatrocentos e setenta e oito mil duzentos e um euros e oitenta e 

três cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo máximo de execução 

da empreitada de noventa dias. 
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- Proposta nº. 117/23 - IJ - Jornadas Mundiais da Juventude 2023 - Memorando de entendimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 118/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO//2023/6950: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Imobiliária HK”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/seis mil 

novecentos e cinquenta, no valor de quatro mil e quinhentos euros, mediante assinatura de um 

termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 119/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/5851: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Associação Partilha Constante”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e 

três/cinco mil oitocentos e cinquenta e um, no valor de sete mil duzentos e trinta e um euros e 

quarenta e quatro cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 120/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/8186: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Snack Bar - O Pavilhão”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e 
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três/oito mil cento e oitenta e seis, no valor de oitocentos e oitenta e quatro euros e nove 

cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 121/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/8190: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Espaço Ortopédico de Algés”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e 

três/oito mil cento e noventa, no valor de quatro mil quatrocentos e oitenta e dois euros e trinta e 

quatro cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 122/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/6544: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/seis mil quinhentos e 

quarenta e quatro, no valor de três mil quinhentos e setenta e oito euros e vinte e sete cêntimos, 

mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 123/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/7382: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Pescacerta”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil 

trezentos e oitenta e dois, no valor de quarenta mil seiscentos e setenta euros e oitenta e sete 
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cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 124/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/7324: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “Positivamente”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil 

trezentos e vinte e quatro, no valor de três mil um euros e vinte e nove cêntimos, mediante 

assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 125/23 - GATPI - Formalização de apoio financeiro extraordinário à recuperação da 

atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022, solicitado 

através da candidatura nº. ENT-CMO/2023/8323: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário ao operador económico identificado 

como “La Reginetta”, candidatura com o número ENT- CMO/dois mil e vinte e três/oito mil 

trezentos e vinte e três, no valor de quinhentos e oito euros e cinquenta e oito cêntimos, mediante 

assinatura de um termo de aceitação. 

 

- Marcação de Reunião Extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia quinze de fevereiro, pelas 

quinze horas, com a seguinte ordem de trabalhos:  

- Proposta número cento e onze – GCAJ – Aprovação para consulta pública do novo 

Regulamento de Permissões Administrativas, Taxas e Outras Receitas (RPATOR) do Município 

de Oeiras e  

- Proposta número cento e dezassete – UJ – Jornadas Mundiais da Juventude dois mil e vinte e 
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três – Memorando de Entendimento. 


